



## **В Куединском районе местный житель признан виновным в причинении смерти по неосторожности своему односельчанину во время лесозаготовительных работ**

Доказательства, собранные следователем Чернушинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю Куединского района, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 29 декабря 2017 года на лесной делянке, расположенной в Куединском районе, во время лесозаготовительных работ для личных нужд, спиленное 40-летним лесорубом дерево упало на его 38-летнего односельчанина и причинило ему смертельную травму.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 2 лет исправительных работ. Приговор суда вступил в законную силу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

07 Июня 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1233613>